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červen 2006 

Informace obecního úřadu 
______________________________________________________________________________ 

Vydává Obecní úřad v Tatenici,  číslo 3/2006, registrováno MK ČR pod číslem E12831, cena zdarma 

 
Upozornění na povinnost registrace ovcí a koz 

     V rámci sjednocování legislativy zemí Evropského společenství vstoupilo v platnost 
9.7.2005 „Nařízení Komise Evropského společenství“, ze kterého vyplývá povinnost 
označování a evidence ovcí a koz, stanovená zákonem č. 154/2000 Sb. (Plemenářský zákon) 
pro všechny jejich chovatele bez rozdílu. K tomuto opatření přistoupila Komise ES po 
zkušenostech z některých zemí ES, kdy při eliminaci nákazy BSE (nemoc šílených krav) a 
klusavky ovcí došlo ke zbytečné likvidaci celých chovů z důvodu nedostatečné evidence 
pohybu zvířat mezi chovateli. Znamená to tedy, že povinnost zaregistrovat svoje hospodářství 
u pověřené osoby, zajistit označení zvířat, vést vlastní evidenci a předávat údaje pověřené 
osobě (do ústřední evidence) platí i pro chovatele pouze jedné ovce či kozy. Pověřeným 
orgánem je Českomoravská společnost chovatelů, a.s. (ČMSCH). Ten, jako orgán pověřený 
vedením ústřední evidence, chovateli přidělí pro každé jeho hospodářství registrační číslo 
platné v rámci celé republiky. Registrace se provádí formou vyplnění a předání 
„Registračního lístku“, který chovatel obdrží buď přímo na adrese ČMSCH, nebo u 
kontaktního pracoviště ČMSCH v Hradci Králové, případně na webové stránce 
www.cmsch.cz 
Adresa ČMSCH: Českomoravská společnost chovatelů, a.s. 
                            útvar ústřední evidence 
                           252 09  Hradišťko pod Medníkem    tel.: 257896284 
Adresa kontaktního pracoviště ČMSCH: Chovservis, a.s. 
                                                                  Zemědělská 897 
                                                                  500 03  Hradec Králové  tel.: 495404157 

 
Koupě nemovitosti čp. 195 (bývalý Konzum) a získání pozemků pro budoucí byt. výstavbu 

     Zastupitelstvo obce schválilo v květnu koupi nemovitosti čp. 195 včetně pozemků od 
Obchodního družstva KONZUM v Ústí nad Orlicí za cenu určenou znaleckým posudkem ve 
výši 471600 Kč. Kupní smlouva již byla uzavřena. V současné době bude zadáno zpracování 
projektové dokumentace na rekonstrukci tohoto domu s využitím pro nájemní byty. V dalším 
období (do 31.1.2007) se předpokládá vyřízení stavebního povolení a zpracování žádosti o 
dotaci ze Státního fondu rozvoje bydlení. Samotnou rekonstrukci domu bude možné zahájit 
v roce 2007. Obec již také získala bezúplatně od Pozemkového fondu pozemky (cca 10000 
m2) pro budoucí bytovou výstavbu v lokalitě za Šilarovými.   
                                                                                                                           starosta 

 
Nový stavební zákon 

     Dne 10.4.2006 podepsal prezident republiky nový stavební zákon přijatý Poslaneckou 
sněmovnou ve znění pozměňovacích návrhů Senátu. Zákon nabývá účinnosti dnem 1.1.2007. 
Nezbytnost vypracování nové právní úpravy vyplynula z několika důvodů. Jde zejména o 
skutečnost, že stávající zákon přijatý v roce 1976 již nevyhovuje současným požadavkům praxe. 
Dalším důvodem je začlenění naší země do EU a v neposlední řadě je zde i vliv  reformy státní 
správy. Návrh zákona přispěje k zásadnímu zjednodušení a zefektivnění investiční výstavby, aniž 
by snižoval ochranu životního prostředí a přírody. Cílem nového návrhu je i to, aby správní řízení 
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vedená stavebními úřady byla využívána jen v odůvodněných případech. K řešení problému 
součinnosti státní správy přispělo přijetí nového správního řádu, který nabyl účinnosti dnem 
1.1.2006. Ten nově upravuje postupy a zavádí nové instituty, které si vyžádaly výrazné změny 
v dosavadní právní úpravě územního plánování a stavebního řádu. Smyslem nové právní úpravy, 
je posílit právní jistoty občanů a investorů v řízeních podle stavebního zákona, který by měl ve 
svých důsledcích přispět i k rozvoji regionů a obcí, bytové výstavby i cestovního ruchu. Zákon 
zachovává současné dělení stavebních úřadů na obecné, speciální a vojenské. Novým stavebním 
zákonem není nijak zasahováno do jejich počtu, takže s účinností od 1.1.2007 jsou stavebními 
úřady, které vykonávaly tuto působnost do 31.12.2005. Vybrané změny na úseku stavebního řádu:   

1. je rozšířen okruh staveb, jejich změn a udržovacích prací, které nebude třeba  povolovat 
ani ohlašovat. 

2. dochází k přesunutí řady staveb ze správního režimu (tzn. povolování formou správního 
rozhodnutí) do procesu ohlašování 

3. zavádí se podmínky pro zkrácení stavebního řízení, respektive pro umožnění provést 
stavbu bez vedení standardního správního řízení 

4. dochází k procesnímu zjednodušení stavebního řízení a jeho omezení na určení stavebně 
technických podmínek pro provedení stavby s tím, že posuzování a projednávání 
navrhovaných staveb bude probíhat v územním řízení 

5. je ustanoven institut autorizovaných inspektorů, které jsou pověření některými úkony 
týkající se povolování staveb 

6. je provedena přeměna nedostatečně fungujícího státního stavebního dohledu na pravidelné 
kontrolní prohlídky staveb s možností přijímat operativní opatření přímo na staveništi, 
včetně jejich vynutitelnosti 

7. dochází ke zjednodušení a zkrácení doby pro započetí s užíváním dokončené stavby, že 
stavebník má právo stavbu užívat, pokud ji provedl v souladu s vydanými povoleními a 
ověřenou dokumentací.     

                                                                                                                  Ing.Eva Tulisová 
 
Informace Základní školy Tatenice 

Přijímací zkoušky na střední školy a učiliště 
 V pondělí 24.4.2006 se konalo 1. kolo přijímacích zkoušek na střední školy a učiliště. 
Všichni žáci 9. ročníku úspěšně zkoušky vykonali a na vybrané školy byli přijati. 
Čulík  Tomáš  SPŠ strojnická Olomouc  strojírenství 
Kubíček  Radek VOŠ a SOŠ automobilní Zábřeh klempíř – strojírenská výroba 
Polák  Vojtěch             SOŠ technická Litomyšl  mechanizace a služby 
Stoupenec  Miroslav Obchodní akademie Mohelnice informatika v ekonomice 
Škorpil  Tomáš ISŠT Vysoké Mýto   klempíř – strojírenská výroba 
Jeřábková  Petra SOŠ a SOU tradičních řemesel 
    Velké Opatovice  umělecký keramik 
Kučerová  Michaela SŠ uměleckoprůmyslová 
    Ústí nad Orlicí              reklamní a propagační činnost 
Pokorná  Michaela SOŠ a SOU Pardubice                         management a propagační činnost 
Pospíšilová  Marcela SOŠ obchodu a služeb Choceň            služby cestovního ruchu 
Sekaninová  Marie SPŠ a SOU Lanškroun              kosmetička  
 Všem absolventům naší školy přeje celý pedagogický sbor úspěšné zahájení studia na 
zvolených školách.       Mgr. Eva Valentová 
  
Soutěže, kterých se zúčastnili žáci naší školy (květen 2006) 

Šachový turnaj 
Dne 1.5.2006 se zúčastnili žáci: Lucie Langrová (5. roč.), Radek Šembera    (5. roč.), Josef 

Šembera      (3. roč.), Tereza Pokorná    (2. roč.) šachového turnaje JUNIOR v Zábřeze. Naši 
žáci soutěžili v mladší kategorii (ročník 1995 a mladší). Z celkového počtu 18 zúčastněných v této 
kategorii se J. Šembera umístil na 11. místě, R. Šembera na 14. místě, L. Langrová na 15. místě a 
T. Pokorná na 18. místě. Tereza Pokorná si odnesla odměnu za nejmladšího hráče a Lucie 



 3 

Langrová za nejlepší hráčku mladší kategorie. A protože to byl první šachový turnaj, kterého se 
žáci zúčastnili, získali určitě pro začátek velmi cenné zkušenosti do dalších soutěží.  
                                                                                    Mgr.Hana Pokorná 

 
Soutěž mladých zdravotníků 
9. května se družstvo kroužku Mladý zdravotník zúčastnilo oblastní soutěže Hlídek 

mladých zdravotníků v Ústí nad Orlicí. Do této soutěže šest škol našeho okresu vyslalo celkem 12 
družstev. Soutěžící absolvovali v centru města 7 stanovišť, na kterých předvedli své znalosti 
z teorie, ale především praktické dovednosti v poskytování 1. pomoci a přivolávání rychlé 
záchranné služby. Naše družstvo tvořily 2 žákyně 8. třídy ( Monika Mnichová, Daniela 
Effenbergerová), 2 žákyně 7. třídy (Pavlína Jeřábková, Andrea Bartášková) a 1 žákyně 4. třídy 
(Lucie Novotná). Dívky ošetřovaly figuranty, kteří představovali „feťáky“ se zapíchnutou injekční 
stříkačkou, hromadnou nehodu, kde mělo pět figurantů zástavu dechu a srdeční činnosti ( zde 
musel každý zachránce pracovat samostatně a spolehnout se sám na sebe), zlomeninu nohy a 
krvácivé poranění zápěstí. Nejen, že musely zranění správně diagnostikovat a ošetřit, ale také 
správným způsobem musely přivolat rychlou záchrannou službu. Také byly pověřeny 
v dovednosti obvazové techniky (malý šátkový závěs, popálenina dlaně, obvaz kolena, obvaz 
ucha, …) a dopravní výchovy. Pro zpestření byla zařazena prohlídka střední zdravotnické školy. 
Dívky předvedly velmi pěkný výkon, na většině stanovišť s minimální bodovou ztrátou. O to víc 
děvčata mrzela chyba na stanovišti, kde jeden z figurantů byl mimo dohled, unikl tak jejich 
pozornosti a nedočkal se ošetření. Tuto těžkou bodovou ztrátu se děvčatům již nepodařilo 
nahradit. A tak slabou útěchou byla skutečnost, že stejnou chybu udělala i některá další družstva. 
Nezbývalo, než přijmout chybu jako ponaučení a cennou zkušenost do příštího ročníku soutěže. 
Naše družstvo obsadilo 7. místo a za předvedený výkon zaslouží velkou pochvalu. Vždy si ale 
přeji, aby získané dovednosti pro ně zůstaly koníčkem a dívky se nemusely v životě s těžkým 
zraněním blízkého nebo cizího člověka setkat.                                     Mgr. Ivana Zatloukalová 

 
Soutěž v poznávání rostlin, živočichů a minerálů 
Regionální kolo soutěže v poznávání rostlin, živočichů a minerálů se konalo 17. května na 

ZŠ Habrmanova v České Třebové. Naši školu zastupovaly: Lucie Langrová (5. roč.) a Nela 
Gildainová (4. roč.) v poznávání živočichů a minerálů a Šárka Matějková (3. roč.) v poznávání 
rostlin a minerálů. Šárka Matějková se umístila na 24. – 25. místě s 19 body ( kategorie 3. ročník). 
V kategorii 4. – 5. ročník se Nela Gildainová umístila na 48. – 52. místě s 33 body. Nejúspěšnější 
byla Lucie Langrová na 4. – 5. místě s 62 body. 

Za dobrou reprezentaci školy děkujeme.   Mgr. Jana Kristková  
  
 Dětské hřiště u budovy mateřské školy 
 V květnu byla zahrada u budovy mateřské školy vybavena zařízením, které dětem 
zpříjemňuje pobyt  na čerstvém vzduchu. Vybavení zahrady slouží nejen dětem z mateřské školy, 
ale je přístupné i veřejnosti v odpoledních hodinách po skončení školní výuky, v sobotu, v neděli 
a o prázdninách. Prosím všechny návštěvníky zahrady, aby plně respektovali provozní řád, který 
je vyvěšen u vstupu do zahrady. Tento provozní řád byl vydán  nejen z důvodu ochrany 
bezpečnosti a zdraví všech návštěvníků, ale také proto, aby vybavení sloužilo pěkné a neponičené 
co nejdéle našim dětem.  
 
 Sběr starého papíru 
 V červenci a v srpnu bude přerušen sběr starého papíru. Zahájen bude opět první středu 
v září od 15.00 do 15.30 hodin a pokračovat bude vždy první středu v měsíci po celý školní rok 
2006/2007 ve stejnou hodinu.                             Mgr. Eva Valentová 
 

Poděkování učitelce angličtiny 
Je to až neuvěřitelné, jak rychle uběhl letošní školní rok, na jehož začátku jsme my "dříve 
narození" nostalgicky po letech zasedli do školních lavic. Náš společný zájem se jmenuje 
Angličtina a naše vyučující, paní Hanka Pokorná, s námi má ohromnou trpělivost! Většina z nás 
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má děti školního věku a potřebuje porozumět jejich domácím úkolům, či správné výslovnosti. Jiní 
si zase rozšiřují vědomosti pro práci s počítačem, nebo se učí jen tak, aby mozek nezahálel. 
Znalost cizí řeči je skvělá věc! Náhle zjistíte, že rozumíte například nápisům na tričkách, 
některým výrazům v televizi i mezi mládeží, že částečně "pochytíte" o čem se zpívá, nebo i ten 
počítač je srozumitelnější a což teprve křížovky, nebo zahraniční dovolená! Ať chceme nebo ne, 
tento cizí jazyk nás všude obklopuje. Na první hodiny jsme přicházeli s jistými obavami, zda vše 
zvládneme, jestli se před ostatními "neztrapníme" (když to nepůjde), ale tak skvělou atmosféru, 
jakou dokáže při našich hodinách paní Pokorná vytvořit, to se hned tak nevidí. Pracujeme pomalu, 
ale jistě! Učíme se nová slovíčka, výslovnost, čteme, překládáme, píšeme na tabuli. Vedeme si 
své sešity, ale nic se neznámkuje, kdyžtak jen z legrace. Paní Pokorná vše ochotně a trpělivě 
vysvětlí, vymýšlí pro nás zajímavou i zábavnou formu učení. Stále opakujeme naučené a zároveň 
se "posunujeme" dále. Na rozdíl od některých dětí se učíme rádi, pečlivě se připravujeme a těšíme 
se na další hodiny! Je zde příjemná pohodová atmosféra, kdy si skvěle odpočineme od 
každodenních starostí a vždycky výuka  neskutečně rychle uteče, že se divíme, kolik je už zase 
hodin... Málokde najdete tak obětavého človíčka, který po vlastní vyčerpávající práci (kdo 
nezkusil, nepochopí) se ještě ve svém volnu věnuje ostatním, bez nároku na honorář. Který nám 
předává nejen nové vědomosti a poznatky, ale činí tak s úsměvem a láskou! A za toto bych jí 
chtěla jménem nás všech odpoledních "žáčků" moc a moc poděkovat a zároveň doufat, že se příští 
školní rok zase sejdeme, nebot´ jak se říká - kolik řečí znáš tolikrát jsi člověkem, tak ať to stojí za 
to!                                                                                                        
                                                                                                                         Lída Kovářová 

 
Úspěch mladých fotbalistů 

Mladší žáci do 12 let pod vedením trenéra J. Smrkala vyhráli okresní přebor v minifotbalu hraný 
turnajovým způsobem. Sestava družstva: Daniel Květenský, Daniel Budka, Miroslav Matějka, 
Miroslav Novák, Josef Pospíšil, Martin Smrkal, Tomáš Kotouček, Tomáš Skácel, Filip Kreutz, 
David Smrkal. 

 
Sběr pro Diakonii 

Jako již každoročně pořádáme sběr věcí, které Vy již nepotřebujete, ale někdo jiný je může ještě 
využít. Jedná se o šatstvo, obuv méně nošenou, lůžkoviny, záclony, knihy, hračky (nerozbité) aj. 
Neberou kočárky, nábytek a šicí stroje. Čisté a sbalené věci můžete nosit do průjezdu na obecní 
úřad dne 10. a 11. července během pracovní doby. 

 
Pošta Tatenice – upozornění na změnu hodin pro veřejnost 

Od 1.7.2006 se mění provozní doba pro veřejnost. 
Po, Čt, Pá: 8.00 – 11.30  13.00 – 15.30 hod 
Út:  8.00 – 11.30  - 
St:  8.00 – 11.30  13.00 – 16.30 hod 

 
Karneval a pouťové odpoledne v areálu  TJ Sokol 

24.6. Pouťová zábava (hudba Primátor)  25.6. Pouťové odpoledne 
 

Společenská kronika 
Přivítali jsme do života:             Kateřinu Krejčí      (2.4.)  

   Terezu Václavskou (10.4.) 
 
Srdečně blahopřejeme k významnému životnímu jubileu:                                   
            94 let     Evženie Stibůrková (15.6)    88 let     Zdeňka Kusáková (5.6.)        
            85 let     Jaroslav Valenta (20.7.)  83 let     Josefa Glocarová (14.7.) 
            83 let     Josef Polách  (6.6.) 
 
Rozloučili jsme se s:     Antonií Knápkovou (15.5.)   

              Vlastou Filipiovou (18.5.)  


